@ TRANS-TECHNIK

www.trans-technik.cz

FIXO-S 2.0

Pevng strecha

AKTUALIZACE 26.8.2024



OBSAH

1. NAVOD NA POUZITi A PODMINKY PROVOZU VALNIKOVE NASTAVBY S PEVNOU STRECHOU A BOCNIM SHRNOVANIM ... . 3
1.2.Udrzba valniKove NEStAVIY ... . oo, 3
103 DOAAVKE NASTAVDY ... 4
14 KONSIUKCE NASTAVIY ... i 5
1.5, Vypocet vysky nastavby @ delky SLOUDU ... ......cc.oiiiiiiiii e, 6

2. VODICIE PROFIL FIXO=S 2.0 ... oo 7

3. Sloupy hlintkove rohove - LIGHT | ... e 8

3.1 Viykresy, rozmisténi sloupt, mMoONtazni Sady Pro fAM .. ... ....oioiiiiiiieie e 8

4. SLOUPKY STREDOVE ...\ 9

4.1 Sloupek Stredovy NINTKOVY ... .. i 9
4.1.1. Sloupek stredovy NlINIkoVY = KUSOVNIK ... e 10
4.1.1. Sloupek stredovy lenky Al= KUSOVNIK . i 1

4.2. Stativ na bocnici pro sloupek 60x30x2, KOMPLET ... ... ..ot 12

5. KONSTRUKCE V PROVEDENI S BOCNICEMI ... . oo 13

6. KONSTRUKCE V PROVEDENIS PYRAMIDAMI | e, 14

7.PEVNA STRECHA FIXO-S 2.0 ... 15
7.1 Stfecha FIXO-S 2.0 s pACNIKY OMEGA L e 15

711 Uchyceni prCNIKU OMEGA | oo 15
7.1.2. Obrabeéni profilt pro strechu FIXO-S 2.0 ... e 16
7.2. Dily pro pevnou stfrechu FIXO-S 2.0 | e 17
7.3. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohove LIGHT ... 19
7. 3L MONEAZNTUZLY ... 19
7.3.2. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohove LIGHT - kusovnik ... .. 20
/7.3.3. Vrtani sloupku a vodiciho profilu pro montazni sady FIXO-S 2.0 ... 21

8. ZADNI PORTAL SE SKLOPNYM CELEM APLACHTOU ...\ 22
8.1 Dily pro zadni portal se sklopnym Celem a plachtou ... ... e 23

9. ZADNI PORTAL S VRATY e 24
9.1 Zadni portal - vrata AVOUKIIAIA ... .. ... oo 25
9.2. Zadni portal = VYPOCEet vySKY VIat HE L e 26

10. ZADNI PORTAL S KLAPKOU | . oo e 27

L1 NAPINANT PLACHTY e 29
111 Napinani plachty —sestava dil ... 29
11.2. NaPINACT MECNENISIMY ... 30
11,3 MONEEZ NAPINACT TACNY ... oo 31

12. VYPOCET - ZAKLADNI ROZMERY PEVNE STRECHY FIXO-S2.0 ... 32

ZARUKA A NAHRADNI DiLY 33



1. NAVOD NA POUZITi A PODMINKY PROVOZU VALNIKOVE NASTAVBY S PEVNOU STRECHOU
A BOCNIM SHRNOVANIM

1.1. Popis nastavby

Valnikova nastavba je urcena pro vozidla pro provoz na pozemnich komunikacich. Pri jeji stavbeé a pouziti musi byt
dodrzeny platné predpisy, zejména zakon ¢. 56/2001 Sb. o podminkach provozu vozidel na pozemnich komunikacich
a vyhlaska ¢. 341/2014 Sb. o schvalovani technické zpusobilosti a technickych podminkach provozu vozidel na pozem-
nich komunikacich. Jeji obsluhu mohou vykonavat pouze osoby znalé téchto predpist a nalezité poucené o obsluze
valnikove nastavby.

Valnikové nastavby jsou urceny pro prepravu zejména kusového nakladu na lozné plose valniku. Naklad musi byt na
lozné plose rozmistén rovnomérné tak, aby nedoslo k pretizeni néktere casti lozné plochy, ulozen a zajistén tak,
aby pfi dopravé nedoslo kjeho posunuti event. k prevrhnuti. K upevnéni nakladu je proto nastavba vybavena kotevnimi
trmeny, umisténymi v hlinikovém ramu valniku. K témto kotevnim trmenum je naklad ukotven upinacimi pasy. Umisteni
a pocet kotevnich tfmenu urcuje na zakladé platnych predpist vyrobce nastavby (nastavbar).

Pozor!

Vaha nakladu nesmi prekrocit dovolené zatizeni uvedené v technickém listé vozidla. Jizdou s neukotvenym nakladem
vznika nebezpeci poskozeni nastavby.

Pro usnadneni nakladky a vykladky je nastavba opatrena sklopnymi bocnicemi a sklopnym zadnim Celem. Bocnice jsou
k rohovym event. stfedovym sloupkum zajistény pomoci uzaveru. Pred jizdou musi byt vzdy provedena kontrola, zda
jsou bocnice a zadni Celo fadné uzavreny, aby nedoslo béhem jizdy k samovolnému otevieni bocnic.

Pozor!

Jizda se sklopenymi bocnicemi nebo zadnim Celem je zakazana. V pripadé potreby jizdy bez bocnic nebo zadniho cela
Je toto mozné po jejich otevreni a vysunuti z pantu.

Pri nespravném pouzivani nastavby nenese dodavatel dilu pro valnikové nastavby zodpovednost za pfipadné vzniklé Sko-
dy, ani za rizika vznikla pfi nedodrzovani platnych predpisu.

Pfi nespravném pouzivani valnikoveé nastavby zanika jakakoliv zaruka na tuto nastavbu.
1.2. Udrzba valnikové nastavby

Valnikova nastavba nevyzaduje zadnou specidlni udrzbu. Dulezité je, aby byla nastavba udrzovana v Cistém stavu, aby
byla pravidelné myta tlakovou vodou, zvlasté v zimnich mésicich, kdy jsou na silnicich pouzivany chemickéeé posypove
materialy, které mohou negativné ovlivnit funkénost pantd a zamku bocnic, pfipadné pfi dlouhodobéem znecisteni
zpusobit korozi pozinkovanych dilu.

Pozor!

Panty bocnic a uzavery bocnic je tfeba pravidelné osetrovat konzervacnimi mazadly. Uzavery stredovych sloupku je treba
pravidelneé osetrovat konzervacnimi mazadly.

Pozor!

Vzhledem k tomu, Ze jsou veskeré Srouboveé spoje hlinikového plata — svorky PALCOM zajistény lepidlem proti povolo-
vani sroubd, je zakazano tyto spoje behem provozu dotahovat. Tim by mohlo dojit behem dalsiho provozu k uvolnéni
téchto spoju, coz by vedlo k poskozeni nosnych casti nastavby.

V pripadé vzniku zavady na nosnych dilech se prosim obratte na autorizovany servis nebo firmu, ktera valnikovou na-
stavbu postavila. Dana firma provede opravu nastavby odborné za pouziti k tomu ur¢enych nahradnich dilu.



1. 3. Dodavka nastavby

Nastavba je tvofena sestavou komponentu, pripravenych vzdy pro dany rozmeér a provedeni, podle pozadavku zakaz-
nika. V pfipadé hlinikového plata tvori konstrukci pomocné profily, pficniky a ramové profily, ktere se spojuji specialnimi
svorkami. Ramove profily jsou spojovany v rozich a pfipadne pod stredovym sloupkem pomoci specialnich
rohovych a stfedovych prvkd. Na takto zhotoveném platu je vlastni konstrukce nastavby. Tato konstrukce je tvorena
rohovymi, popf. stfedovymi sloupky, které jsou zaroven nosnym prvkem stresni konstrukce. Bocnice z hlinikovych pro-
filt tL 25 mm s uzavéry jsou k ramu pfipevnény pomaoci pantu, umoznujicich vyklapéni bocnic a Cela event. jejich
oddéleni. Bocnice a zadni Celo jsou nejCasteji vyrabeny z jednodilného profilu vysky 400 mm. Na zakladé prani
zakaznika lze dodat i bocnice jinych vysek napf. 500 event. 600 mm. Predni celo je dodavano v ruznych vyskach dle
pozadavku zakaznika. Na bocich nastavby mezi sloupky se pouzivaji Al profily 100x25 mm pro podepfeni plachty.
Pocet profild si voli zdkaznik dle potreby.

Stfecha je tvofena pevnymi omega pricniky. Pevné pricniky jsou pripevneny k vodicim profilim s rozteci cca 525 mm.
Zadni ukonceni strechy tvori hlinikovy tramec (u zadniho cela profil 60x30).

Ukonceni nastavby muze byt provedeno:
Vraty — Dvoukfidla / CtytkFidla, Dva uzavéry / Ctyfi uzavéry
Klapkou s hydraulickym celem - Klapka pevna
/adnim Celem — BocCnice s uzavery
Vodici profil je zpravidla podepfen stfedovymi sloupy, které po odjisténi lze odsunout.
Vrata a klapka musi byt pfi jizdé zavétrovana pro zpevnéni konstrukce!

REAR DOORS AND FLAP MUST BE

FIXED WITH TENSION STRAPS




1. 4. Konstrukce nastavby

Pro vyrobu nastavby je nutny vykres nastavby. Pokud nemate vlastni navrh, muzete vyuzit nase konstrukeni oddélenti.
e Pro konstrukci potfebujeme znat tyto informace:
e Projake zatizeni bude nastavba urcena.
o Délku (Lp) a sitku (Wp) plata a bocni nakladaci vysku (Honv) nebo vnéjsi rozmeéry nastavby.
» Konfigurace nastavby:
o Provedeni stfedovych sloupku (Al nastavec 60x30 / 80x35)
o Vyska predniho Cela
o Provedeni bo¢niho ohrazeni (Sklapéci bocnice / Pyramidové profily)
o Pocet rad pod plachtovych profilu
o Provedeni zadni strany nastavby (Zadni celo / Vrata / Klapka)

DR

NS

VO = ROt 2B/ W




1. 5. Vypocet vySky nastavby a délky sloupt

v

PEVNA NEZVEDACI STRECHA FIXO-S 2.0

P P P T

PRICNIK STRECHY
=7ADNi TRAMEC

WAMINQIYd A0d YMSAA Y113AS = JdsH

P S S S PO

WIOWYEL A0d YISAA VILIAS = H

ADAVLSYN VHSAA [SMINA = UH

INTTIH0Ed WIDJG0A Q0d - YISAA [NQOE - AUGH

= ]
[l 777777
-

STIO

v

Hr = VYSKA PRESAZENI SLOUPU POD UROVEN PODLAHY

v

v

150 mm

48
P
5

o
<C
bS]
)

>

o
=

O
o

35

7w

v

Wp - SIRKA PLATA

i

KA NASTAVBY

Wn - SIR

MHdNOTS VA1 = 157

Vypocet délky rohovych sloupku:

Bnv — 5+ Hr
Vypocet vn

Hn

Lsl

Ky nastavby:

&jSi vys
Bnv + 60
Vypocet vysky pod st
Hspr = Bnv + 30

kem:

feSnim pricni



2. VODICi PROFIL FIXO-S 2.0

Hmotnost: 2,34 kg / m

TT-Cislo Nakres Vyrabéné délky vodiciho profilu
80
55 2%
|
0537 023.043 o L=43m
0537 023.050 « L=50m
0537 023.053 L=53m
0537 023.060 2 L=60m




3. SLOUPY HLINIKOVE ROHOVE - LIGHT

3.1. Vykresy, rozmisténi sloupl, montazni sady pro ram

90
655 20 128 -
3 33 ‘ |
0354 220.000 - pfirodni © 0354 200.000 - pfirodni _2_0.. 39 36 NI
0354 220.100 - elox ~ 0354 200.100 - elox Lk <
To}
“l 3 53,5
0
<
Lo
o
S
“ I H 10T
1 &
v%e
Qs? 2%
[]]°°
Q@?
0354 200.200
[o N
g Sada obsahuje:
L 1ks — vyztuha U35 - 400
p 2ks — Sroub M12x30, valcova hlava
2ks — Sroub M10x25, zapusténa hlava
2ks — matice M12, Sestihrannd samojistici
T F 2ks — matice M10, Sestihranna samojistici
il d I_I"_[ 2ks — podlozka 13 pozink
£ 2ks — podlozka 10,5 pozink
2ks — zaslepovaci krytka 18.0-20
TT-&islo Nazev Material Délka Hmotnost kg / m
0354 200.000 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al pfirodni 3,16
0354 200.100 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al elox 3,16
0354 220.000 Sloup predni 90 /70 x 35 mm Al pfirodni 2,58
0354 220.100 Sloup predni 90 /70 x 35 mm Al elox 2,58
kg/ks
0354 200.200 Montazni sada pro ram ocel pozink 0.9
o} Vrtani sloupu s vyztuhou
=]
o < @105  B125
S
N §
s
<90°
B125 P20
@20 32,5
32,5 72,8




4. SLOUPKY STREDOVE

4. 1. Sloupek stfedovy hlinikovy

i
o) i o Te) 1
¥ < < ||60x30] | 1§ = < o 80x35 |,
= o 0538 509.100
I~
)
& L
£,
<
D
= = 2
L % L
h o & )
0521372.025 & _ - &
§ = § c § N
7 =k < o
% I [ T % 0354 340.100
0410 264.002 < <
'
>$ WD
z z
2 2
a a 0521 373.125
T ! <
— —
X ~
<t <C
= =
= =
Q Q
o O
M < @
)
| ﬁ .
[ 0311 623.000
o = o 0311 641.200
LD s B ]
Lo Yo
= S Vrtani pro
< <
kapsu sloupku .
%
35 _ o5+
=) T
| |l =% A=
| P
o]
1™ 0311 641.200 - 0311 340.300 °”
. ) Material / Hmotnost
TT-¢islo Nazev
povrch kg/ks
0311 641.200 Sloupek 80 x 35. stfedovy, sklopny+kapsa+oka+spoj. mat Al elox 2.8
0311 340.300 Sloupek s lemem stfedovy. vyklopny s TOP 80x33, 400 mm ocel pozink 6.4
0311 302.000 Montazni sada - spoj. mat. pro vykl. sloupek 80x33(pro 2ks sloupkut) ocel pozink 0,2
0538 509.100 Jezdec stfed. sloupku VERSUS MYCRO Trike (Kompatibilni s FIXO-S) ocel pozink 2,04
0311 623.000 TOP kloub univerzalni + zajist. cep + spoj. mat ocel pozink 1,6
0354 340.100 Sloupek Al 80x35mm bez lemu, stied., elox Al elox 2,10 kg/m
0410 264.002 Al profil 60x30x2mm, R3 Al pfir. 0,91 kg/m
0521 372.025 Kapsa pro placht. konstrukci 25mm, nytovaci ocel pozink 0,28
0521 373.125 Kapsa pro placht. konstrukci 25mm, Sroubovaci ocel pozink 0,29

9



4.1.1. Sloupek stfedovy hlinikovy - kusovnik

TT-cCislo

0311 641.200

0311 302.000

0538 509.100

0354 340.000

0410 264.002

Nazev

Sloupek 80 x 35. stfedovy, sklopny
+kapsa+oka+spoj. mat

Montazni sada - spoj. mat. pro vykl. sloupek
80x35 (pro 2ks sloupku)

Jezdec stred. Al sloupku
pro nezvedaci stfechu FIXO-S, Mycro

Sloupek Al 80x35mm bez lemu, stred.,
Al pfirodni

Al profil 60x30x2mm, R3

Nakres

]
— e
o o
=
W
O
=
Q
o
[aa]
= 120
2y
s ol | F -H__m_t
I |
3 20| 80 |20
Yy = i—1
378
o 145
S8
0522 032.000
= 93,5 Rolna pro sloupek - ND
°I= WP
245
80
™ =t
@ “"h LR IE

10

60




4.1.1. Sloupek stfedovy lehky Al - kusovnik

TT-cCislo Nazev Nakres
H-®— i
b5 | o ol 255 N
rs] e}
“‘_@_’J_O @"
™~
® IE

Nastavec stf. sloupku univerzalni a zajist.
0311 623.000 cep+spoj.mat.
Materidl. ocel pozink

:f%
40 20 1
320
150
&
o
=0

80

Kapsa pro placht. konstrukci 25mm, Q
nytovaci, 50x110mm A{/ ~

Material: ocel pozink P
Soucasti kapsy:

0521 372.025 2 x nyt trhaci 6,4x12 St/St

0521 373.125  Kapsa pro placht. konstrukci 25mm,
Sroubovaci, 50x110mm 50
Material: ocel pozink 26
Soucasti kapsy: @_
2 x Sroub M6 s pulk ul.hl.

80
@
110

Kapsa pro placht. konstrukci 18mm, 23
nytovaci, 50x100mm = e
Material: ocel pozink e 1

Soucasti kapsy:

0521378.025 2 x nyt trhaci 6,4x12 St/St

0521 378.125 Kapsa pro placht. konstrukci 18mm,
$roubovaci, 50x100mm 19

135
119
100

40

Material: ocel pozink

Soucasti kapsy: ‘*5;0‘7 P
2 x Sroub M6 s pulk ul.hl.

20

Kapsa pro pyramid. profil 25 mm, ,&g & -\b
$roubovaci 50x350mm &
Material: ocel pozink
0521376.125  Soucasti kapsy: j % G
3x Sroub M6 s pulkul. hlava 125 2|
3x 4HR matice v kleci M6
3x 4HR matice M6

14
)
S

Y

6,5

145

(XY
o

40
LYY

11



4.2. Stativ na bo¢nici pro sloupek 60x30x2, komplet

TT-cCislo Nazev Nakres

67

0311 622.100  Stativ na boc¢nici pro sloupek 60x30x2,
komplet

50
=

;
RN

80

Material: ocel pozink

0311 622.101  Stativ na bocnici
0311 316.000  Zajistovaci ¢ep pro nastavbu
0871401.100 Zajistovaci kolik s krouzkem

55
L 5 N 31,8

12



5. KONSTRUKCE V PROVEDENI S BOCNICEMI

0311 623.000

0354 220 .xxx
65,5

d

| ;I
o

0354 340.100

0311 641.200

0441 111.000
0441 106.000

0354 308.000

%

70

TT-Cislo

0311 641.200
0311 623.000
0354 308.000
0433 068.401
0433 068.501
0422 124.xxx

0422 125.xxx
0413 078.xxx
0441 111.xxx
0441106.000

Nazev

0422 124 xxx
<

Material / povrch

Sloupek 80x35 Al sttedovy vyklopny 400 mm + 2x boc¢. oko

TOP nastavec stfedového sloupku univerzalni

Oko bocnicové pro Al sloupky

Drzak napinaci racny lomeny dvoupolohovy ZL + spoj. mat.
Drzak napinaci ra¢ny lomeny dvoupolohovy ZP + spoj. mat.

Boc¢nicovy uzavér bez lemu — bez pojistky
Bocnicovy uzavér bez lemu - s pojistkou
Zaslepka 40x25 mm pro bocnicovy uzavér
Pant TIR - komplet

Podlozka distan¢ni pro zavés TIR

13

0433 068.401

108

0422 125.xxx

¥ 0413 078.000

- &

Al/ elox
Ocel / pozink

ocel / pozink
ocel / pozink
Al / elox
Al / elox
pryz
ocel / pozink

ocel / pozink

Hmotnost
kg/ks

2,8
16
01

0.8

0,05



6. KONSTRUKCE V PROVEDENI S PYRAMIDAMI

0521 405.000

30

0354 220.xxx

65,5

d

1 q
on

70

0311 623.000 _,

N\

0521 373.125

0354 340.100

0433 078.400 7|
0433 078.600
0522 116.100

0521 376.125

0411 092.000 0411 091.000

TT-¢Cislo

0411 091.000
0411 092.000
0521 376.125
0521 373.125
0521 405.000
0433 078.100
0433 078.200
0433 078.300
0433 078.400
0433 078.500
0433 078.600

Nazev

Profil Al pyramidovy 150x25
Profil Al pyramidovy 100x25
Kapsa pro pyramid. profil, 350 mm, v¢&. spoj. mat.
Kapsa pro laté Sroubovaci 110 mm, v¢. spoj. mat.
Profil podpérny a kotvici CS
Drzak napinaci ra¢ny ZL + spoj. mat.
Drz3ak napinaci ra¢ny ZP + spoj. mat.
Distan¢ni plech pro napinaci racnu
Drz3ak napinaci ra¢ny dvoupolohovy ZL + spoj. mat.
Drzak napinaci racny dvoupolohovy ZP + spoj. mat.
Distanc¢ni plech pro napinaci racnu

14

Material / povrch

Al/ ptirodni
Al/ ptirodni
ocel / pozink
ocel / pozink

Al/ ptirodni
ocel / pozink
ocel / pozink
ocel / pozink

ocel / pozink

0354 200.xxx

35

108

Hmotnost
kg/ks

1,5 kg/m
0,9 kg/m
0,7
0,2
1,5 kg/m
11
04
11

04




7. PEVNA STRECHA FIXO-S 2.0

7.1. Stfecha FIXO-S 2.0 s pficniky OMEGA

0537 283.x00

0537 023.xxx
FIXO-S 2.0

0354 220400 TG
LIGHT

0354 340.X00 TN
8035

0354 200.x00
LIGHT

7.1.1. Uchyceni pfi¢niku OMEGA

SN 0537 023 XXX
N FIXO-S 2.0

0538 019.000
OMEGA

2180 648.126V
(4,8x12 - A2/A2)

15



7.1.2. Obrabéni profill pro stfechu FIXO-S 2.0

Obrabéni praporku vodiciho profilu proti kolizi s montaznimi sadami:

Obrabéni zadniho tramce proti kolizi s rohovymi sloupy

27

F ]

16



7.2. Dily pro pevnou stfechu FIXO-S 2.0

TT-Cislo Nazev Nakres
80
55 - 2

0537 023,043 Profil V(L)Ollj ;|>r<no-s 2.0
0537 023.050 ) ~ Som =
0537 023.053 ] ~ Ssm
0537 023.060 T -

L=60m 3

Tésnéni bo¢ni plachty [Te ]
0521 252.004 o
L=4,5m =3t
0521 252.007
L=7m
55
42
0522 047.000 Rolna plachtova :::3
L8] + n
— 1 | co
k T T
52
.5
40

0537 019.000 AL piiénik stiechy OMEGA

30

(03]
a

60

Profil AL 60x30//Pro predni portal
a zadni portal se zadnim ¢celem//

0410 264.002

30 _ \/

17



Profil AL pro ukonceni stre-

0522 301.100 chy//Pro zadni portal s vraty,
klapkou//

Vyztuzovaci sada pro vrata
0522 302.000 2K-2U
//Do profilu 0522 301.100//

Vyztuzovaci sada pro vrata
0522 303.000 2K-4U
//Do profilu 0522 301.100//

Plastova zaslepka profilu
0521 610.960
60x30

80

F —

F I
2
|
[ ] ° o ]
700
=
M~
25
o
=
175 25

18




7.3. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohové LIGHT

7.3.1. Montazni uzly

1610.960

./ 052
\ 0537 283.400

0637 276.070

- MBx 16"
%M&ZO
0410 264.002
N 0537 023.0xx
l\l
\ 2
|| 0354 220.x00
1
AL L
.y
0410 264.002
0537 023.0xx 0537 023.0xx

0537 276.07
M10x25

0521 610.960 0537 283.100

0354 200.x00

0354 200.x00

19



7.3.2. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohové LIGHT - kusovnik

TT-Cislo

0537 283.100
0537 283.101
0537 277.010
0811 017.100
1904 108.020
1942 108.000
1961 108.000
1908 110.025
1908 108.016
1908 108.020

0537 283.200
0537 283.201
0537 277.010
0811 017.100
1904 108.020
1942 108.000
1961 108.000
1908 110.025
1908 108.016
1908 108.020

0537 283.300
0537 283.301
0537 277.010
0811 017.100
1904 108.020
1942 108.000
1961 108.000
1908 110.025
1908 108.016
1908 108.020

0537 283.400
0537 283.401
0537 277.010
0811 017.100
1904 108.020
1942 108.000
1961 108.000
1908 110.025
1908 108.016
1908 108.020

0537 276.070

Nazev

Montazni sada ZL FIXO-S 2.0

(LIGHT sloupy)

Sada obsahuje:

1ks — Montazni dil ZL FIXO-S 2.0 (LIGHT)
1lks — Desticka zav. 24x6-105

1ks — Desticka zav. 40x18-6

2ks — Sroub M8x20 zap. hlava

2ks — Matice M8x1 sam. plast. vlozka
2ks — Podlozka 8,4A DIN 125

2ks — Sroub se $estihr. hlavou M10x25
1ks — Sroub se $estihr. hlavou M8x16
2ks — Sroub se $estihr. hlavou M8x20

Montazni sada PL FIXO-S 2.0

(LIGHT sloupy)

Sada obsahuje:

1ks — Montazni dil PL FIXO-S 2.0 (LIGHT)
1lks — Desticka zav. 24x6-105

1lks — Desticka zav. 40x18-6

2ks — Sroub M8x20 zap. hlava

2ks — Matice M8x1 sam. plast. vlozka
2ks — Podlozka 8,4A DIN 125

2ks — Sroub se $estihr. hlavou M10x25
1ks — Sroub se estihr. hlavou M8x16
2ks — Sroub se gestihr. hlavou M8x20

Montazni sada ZP FIXO-S 2.0

(LIGHT sloupy)

Sada obsahuje:

1ks — Montazni dil ZP FIXO-S 2.0 (LIGHT)
1lks — Desticka zav. 24x6-105

1lks — Desticka zav. 40x18-6

2ks — Sroub M8x20 zap. hlava

2ks — Matice M8x1 sam. plast. vlozka
2ks — Podlozka 8,4A DIN 125

2ks — Sroub se $estihr. hlavou M10x25
1ks — Sroub se estihr. hlavou M8x16
2ks — Sroub se estihr. hlavou M8x20

Montazni sada PP FIXO-S 2.0

(LIGHT sloupy)

Sada obsahuje:

1ks — Montazni dil PP FIXO-S 2.0 (LIGHT)
1lks — Desticka zav. 24x6-105

1lks — Desticka zav. 40x18-6

2ks — Sroub M8x20 zap. hlava

2ks — Matice M8x1 sam. plast. vliozka
2ks — Podlozka 8,4A DIN 125

2ks — Sroub se $estihr. hlavou M10x25
1ks — Sroub se $estihr. hlavou M8x16
2ks — Sroub se $estihr. hlavou M8x20

U s maticemi do profilu 60x30

20

Nakres

35

115

165

E

62

®
Q&
2
5

120

@

on

115
165

|

722
120

i
s g
&
110

55

182

120

.{@
Oy 17,

110

55

- 2]
B | P

u
62

120

35

115

i

;o
110

145

5



7.3.3. Vrtani sloupkt a vodiciho profilu pro montazni sady FIXO-S 2.0

30 DELKA VODICIHO PROFILU = DELKA PLATA - 26 mm
-
()
© FIXO-S 2.0 I
Lo T
-
o
o
=
0 P e R Q
S $20 N &
g El \/// B e _LB
RSP s clfcd
K =
PALP - 5| B 25
// ’§ (b‘\/!
= | = © L
1 (e ] o
II_IGHF « «
45 |33 | 525 | |40 [325
e _
| Lp = DELKA PLATA
o
o [eu B-B 211
=15 ——I—r @125
L3 2125 B E
d 13 4
@20 90° @20
@11 A-A @11
W LE
JE y
g a —r
AT Ta
Lo Lo
,\ ™~ M~
y )dﬁ
33 | 525 325/

21



8. ZADNIi PORTAL SE SKLOPNYM CELEM A PLACHTOU

0410 264.002
60x30

~ 0412 072.000 1 <

/ U35x30 I W
[

AN

22



8.1. Dily pro zadni portal se sklopnym ¢elem a plachtou

TT-¢islo Nazev Nakres

0412 072.000 Profil lemovaci U 35x30,2x2,8

30,2

Sada pro montaz U profilu na %
laté nad zadni celo

0354 304.000

34

N3

0354 207.000 Oko pro ?aijm’ celo s lem.
Uzavéry, sada

30

&

23



9. ZADNIi PORTAL S VRATY

0522 302.000

05622 301.100

24



9.1. Zadni portal - vrata dvoukfidla

Horni prekryti 20

Bf

Bf

Spodni prekryti 20

-

fre e

Ht

25




9.2. Zadni portal — Vypocet vysky vrat Ht

85

N O
r’
/.% ©
w
S
L o
o~
i o
L &
£ =
[
=
L
QO
BE
() 5
- o
z | E
rx (]
< o
) o
<L, <L
—
2| =5
| <C| .
ZDC§
\z>‘<
>O§|:I
22 |
||>CD —CC\DIIEC\I)
:C>I| 1] =
m| | T L. 1 E &
| /
L]

cca 39
Vypocet vysky vrat Ht:

Ht = Bnv + vyska profilu — vyska tramce + horni a spodni prekryti vrat
Ht = Bnv + 60 — 80 + (20+20)
Ht = Bnv + 20

26




PORTAL S KLAPKOU




vvvvvvv

(" Vngjsi 3ifka nastavby Ba = ) 17,5

17,5

L
|

=0

35

'

S

0):
RS
il |

S

A
G

Sitka otvoru pro klapku =
(vnitfni Sitka mezi sloupky)

T

ﬁbﬁ@ i ]

| \
Sifka klapky BK|

.23

Vyska tramce 80

. e—

@G_

CCA 55

Hi = VySka pod tramcem

Nakladaci vySka pod klapkou

28

)

400-1200

(Al profily po 50 mm+6)

ka klapky Hk =

§

vy

C




11. NAPINANI PLACHTY

11.1. Napinani plachty — sestava dil

Napinani s ra¢nou Napinani s prevodovkou

U\ 0522 201.000

>)) 0522 201.000 /
@
e
= 0522 202.03%
- 0522 202.03X
(B,

= 0522 203.200

0522 203.200

0622 203.110

0522 203.100

0522 203.100 0433 077.300

0522 112.000

TT-cCislo Velikost Nazev Material Hmotnost
nap. trubky

0522 201.000 CS - Horni ulozeni 27 ocel nerez 0,10 kg / ks
0522 202.03X CS - Trubka napinaci 27 mm, L=3300 mm Al pfirodni 0,70kg/ m
0522 203.110 Spodni ulozeni 27 ctyf hran, nerez + kolik a sestava s pasem ocel nerez 0,14 kg / ks
0522 203.200 27 Trubka prevlec¢na pro spodni ulozeni ocel pozink 0,10 kg / ks
0522 203.100 CS - Spodni ulozeni 27 ocel nerez 0,14 kg / ks
0522 115.000 Napinaci ra¢na plachty PL(ZP) 4-hr 12mm )
0522 116.000 Napinaci raéna plachty PP(ZL) 4-hr 12mm ocelpozink  L1kg/ks
0522 201.000 CS - Horni ulozeni 27 ocel nerez 0,10 kg / ks
0522 202.03X CS - Trubka napinaci 27 mm, L=3300 mm Al prirodni 0,70kg/ m
0522 203.200 > Trubka prevlecna pro spodni ulozeni ocel pozink 0,10 kg / ks
0522 203.100 CS - Spodni ulozeni 27 ocel nerez 0,14 kg / ks
0433 077.300 Drzak MINI prevodovky ocel pozink 0,18 kg / ks
0522 112.000 Napinaci pfevodovka MINI 30x30x63mm 042 kg / ks

29



11.2. Napinaci mechanismy

TT-¢islo Nazev
0522 109.100 Pfevodovka napinani plachty LEVA, 4HR
0522 109.200

Pfevodovka napinani plachty PRAVA, 4HR

Pfevodovka napinani plachty LEVA, s drazkou
0522 110.100

Pfevodovka napinani plachty PRAVA,
0522 110.200 .
s drazkou
0522 112.000 Napinaci pfevodovka MINI 63 x 20x30mm

Racna napinaci se ctyfrhrannem 12mm, predni
leva / zadni prava
0522 116.100 R&c¢na napinaci se ¢tyrhrannem 12mm, predni

0522 115.100

prava / zadni leva

30

Nakres
M6x1 012
3 | 4HR14
D |2
—r$ — ¥
19 73
38
PROVEDENI
0522 109.100
@25
«Q i g[jl—l' 4HR14
o~ M6 = |o
R O |
J__uF_ T— g
38 73
PROVEDENI
0522 110.100
012
22
o St
w
o %I_ ()
o =
63,5 .

Lo 29
e
8

(3 iy

245

133

70 48
r‘—-T-—-
@9

20

0 &

36,5

PROVEDEN
0522 115.100




TT-cislo Nazev

Klika prevodovky/ pro prevodovku

0522 105.000
0522 109.xxx a 0522 110.xxx /

Klika prevodovky/ pro prevodovku

0522 111.00
> 0 0522 112.xxx/

11.3. Montaz napinaci ra¢ny

Provedeni s bo¢nicemi

0522 116.100

0433 068.401

Nakres

285

4HR 9,8

B4

140
4HR 13,8

4HR 13,8

@14

140

Provedeni s pyramidami

@

0433 078.401
0433 078.600

0522 116.100

31



12. VYPOCET - ZAKLADNi ROZMERY PEVNE STRECHY FIXO-S 2.0

it S0 Délka vodiciho profilu = (Lp - 26)
Osa sloupku
| 3
S 1
g i gg ©
| e il =]z 2
| Delka prkna = (Rms - 20) g Délka prkna = (Rms - 20) NI E| £
M » 1 s S| *
| s [{|[ | A
53 |2 2
% 3 100 =| 8|2
B iy
| o 1|1 S1E| 2
— | N 1 | 5 %L
< O 0 18| @
| = Mot |2
2 HIE
] y || Ny ¥
B ,
CS profil = (Rms - 102) H ramu - 150
Pyramid. profil = (Rms - 20) Bocnice = (Rms - 8)
Rozmér mezi sloupky - [Rms] Rozmér mezi sloupky - [Rms]
Sloupek 65,5 Stfedovy sloupek 80 Sloupek 108
Délka plata - [Lp]
1
Opt. 525]|] 525 525 525 525 525 =
- | %
~— o
¥l =3
— 11
= =
n =,
15 =
o =
© &
£ 8
O ]
5<
"
B Délka nastavby - [Ln] -

32




ZARUKA A NAHRADNI DiLY

Na nase dily je zaruka 24 mésicu dle zakona od data dodani na vSechny poruchy a zavady nasich dild a konstrukce.

Zaruka se vztahuje na vymenu dilu uznanych jako vadne. Zaruka je zamitnuta v pfipadé, dojde-li ze stany kupujici anebo
treti strany k vykonani zmeny ¢i opravy na dodaném zbozi bez predeslénho odsouhlaseni od nasi spolecnosti, nebo v
pfipadé nevhodného pouzivani a Spatné udrzby. Pro nase nastavby doporucujeme pouzit plachtu o gramazi minimalne
900 g/m2.

Pozn.:

Vyrobce si vyhrazuje pravo na zmény technické dokumentace a zména konstrukce Ci pfislusenstvi Versus Omega. Tyto
dily byly testovany z pohledu funkcnosti a bezpecnosti. Versus Omega neni zodpovedny za poskozeni nebo zranéni,
které vzniknou pouzitim neoriginalnich nahradnich dild a prislusenstvi.

Predani a dodavku nahradnich dilu a prislusenstvi zabezpecuje:
TRANS-TECHNIK spol. s r.o., TyrSova 1146, Modrice 664 42

33



TRANS-TECHNIK

TRANS - TECHNIK spol. s r.o.
Tyréova 1146, Modfice, 664 42, Ceskd

+420 548 424 039
objednavky@trans-technik.cz

republika

ICO: 44016077
DIC: CZ44016077

www.trans-technik.cz



